

BLAST

BLAST ATFM

Es un desincrustante, para equipos de proceso, como cambiadores de calor, torres de destilación, turbinas, separadores de gas, radiadores, serpentines, evaporadores, condensadores, endulzadoras, y la más amplia gama de equipos para proceso. En adición a esto le **BLAST ATFM**, es un producto para limpieza, remoción de oxidación de los metales, sales incrustadas, sílice, aminas, carbonatos y excelente pasivador de acero inoxidable.

BLAST ATFM, es el único producto en su tipo que es reusable. Puede ser usado varias veces según el equipo, proceso y forma de aplicación, disminuyendo considerablemente los costos de mantenimiento y de operación.

BLAST ATFM, sustituye al SAND BLAST, cuando generando metal blanco.

El BLAST ATFM, es un producto que no daña los sellos, pinturas, empaquetaduras, aislamientos térmicos, y no corroe el metal de los equipos tratados.

PROPIEDADES FISICOQUÍMICAS

BLAST ATFM es un líquido incoloro, con un ligero olor, no corrosivo, no tóxico, no flamable. Cumple con la Norma ASTM G1-O3, Norma ASTM A389 E ISO 9001 certificado BEREAU VERITAS NO, MX13-196.

BLAST ATFM, es un producto **BIODEGRADABLE**, y totalmente amigable al medio ambiente. **SEGURIDAD E HIGIENE**

BLAST ATFM, no representa riego para los operarios que lo aplican y como tal, el producto no daña el medio ambiente.

VENTAJAS DEL BLAST ATFM

BLAST ATFM incrementa la seguridad para trabajadores. Los equipos se limpian en sito, sin necesidad de desarmarlos se disminuyendo los tiempos muertos de las plantas.